



# Csengelei hírek



KÖZÉLET • KULTÚRA • SPORT • TÁRSADALOM • OKTATÁS

2024. január

KÖZÉLETI HAVILAP

Ingyenes

**Meghívó**

A Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsöde  
Nevelőtestülete és Szülői közössége

**JÓTÉKONYSÁGI FARSANGI BÁLAT RENDEZ**

Időpont: 2024.02.03. 18 óra  
Helyszín: Csengele Faluház  
Zenekar: Rácz-Kovács duó

**MENÜ:**  
Raguleves  
Svédasztalos sülték és pörkölt  
Sütemények

**TOMBOLA**

**BÜFÉ**

Belépő ára: 9000ft

**MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!**  
A befolyt összeget intézményünk gyermekei javára fordítjuk!

**JEGYEK KAPHATÓK:**  
Tóth-Andorné Farkas Éva  
0630/161-78-67  
Hegedűsné Tímár Rita  
0670/331-99-41

Lehetőség van támogatói jegyek vásárlására is!

**A RENDEZŐK A VÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJÁK!**

## A zumbásoknak most Csengele volt a világ közepe

Zsolnai Tamás nemzetközi zumba instruktor évekként elölött Csengelén is tartott órákat. Falunkat nem felejtette el, és amikor fellépési helyet keresett az év végére, rá esett a választása. A december 29-re meghirdetett kétórás zumbára olyan gyorsan elfogytak a helyek, hogy előtte egy pótnapot be kellett iktatni. Mindkét napon teltház volt, és az ország minden részéből jöttek a táncos mozgás szerelmesei: Szolnokról, Nyíregyházáról, Budapestről, Vácról, Siófokról, Keszthelyről, Kiskunhalasról, Kisújszállásról, Forráskútról, Szegedről, és még sok más helyről. A találkozó nemzetközi is volt, hiszen Zsolnai Tamás Ázsiából érkezett, ő Tajvanon él zumba instruktorként és latin tánc oktatóként dolgozik. Bár a zumba órák Zsolnai Tamás nevével voltak meghirdetve, ő 15 oktató társát is meghívta, így egyszerre 4-5 instruktor is a színpadon volt. A műsor több mint két óra hosszú tartott, szünetek nélkül. Aki közben elfáradt, az pihenésként leülhetett.

A régi zumba oktató nem feledkezett meg régi csengelei tanítványairól sem, a csapat „keménymagját” a szerdai bemutatójára külön meghívta. Czákó Ildikó specialitásával, egy banános tortával hálálta meg figyelmességét, amelyből mindenki fogyaszthatott, míg el nem fogyott.



A két és félórás ugrabugrálás sem vette el az energiát sokuktól, és sorba álltak a közös fotózásokhoz. Zsolnai Tamás népszerűségét jellemzi, hogy egy órába is beletelt, míg minden érdeklődő sorra került.

Molnár Mihály

## Adventi ünnepségek

Hosszú évek óta hagyomány, hogy a József Attila téren a szökőkútból készítünk egy nagy adventi koszorút és vasárnaponként ünnepi műsor keretében meggyújtjuk az aktuális gyertyát. Az adventi időszak alatt rengeteg tennivaló van és rendezvényekben is bővelkedik a falu, ezért néhány éve úgy döntöttünk, hogy az első és a harmadik hétfőjén rendezünk közös gyertyagyújtásokat. Idén ez december 3-án és 17-én történt. A műsort szokás szerint a művészeti iskola növendékei és az óvodások adták. Az első vasárnap a hideg, csípős szél miatt a zenészek úgy döntöttek, hogy a templomban mutatják be programjukat. Ezután a koszorúnál dr. Tóth Tibor polgármester mondott ünnepi beszédet, majd elfogyasztásra került a nyugdíjas klub által főzött tea és forralt bor, valamint az önkormányzat dolgozói által megkent zsíros kenyér, melyhez a zsírt és a paprikát Muhel Tiborné ajánlotta fel.



December 17-én már sokkal barátságosabb arcát mutatta az időjárás, így a műsor a kőszínpadon került bemutatásra. Ekkor az óvodások és a táncos növendékek produkcióiban gyönyörködhetett a szép számmal kilátogatott közönség. Befejezésül polgármester mindenkinek kellemes ünnepeket kívánt, majd jött a szokásos vendéglátás.

Törköly Ágnes



## Tűzoltó mikulás

Az idei évben ismételten lehetőségünk nyílt december 6-án a Tűzoltó Mikulás felvonulás megrendezésére, ahol a tagok által feldíszített, zenélő tűzoltó autók utazó Mikulások nem csak a belterületen, hanem a külterületen is szaloncukorral kedveskedtek a gyerekeknek és a felnőtteknek is.

Csengele Község Tűzoltó Egyesülete nevében szeretném megköszöni Vinars Juliannának, hogy a Mikulás ruhák és a fényfüzerek felajánlásával támogatták egyesületünket!

*Magony Levente  
tűzoltóparancsnok*



## Mikulás bál

Az általános iskola szülői munkaközösségének szervezésében december 9-én került sor a jótékonysági mikulás bálra. A kezdésre zsúfolásig megtelt a faluház nagyterme, majd Vörösné Bondor Rózsa iskolaigazgató köszöntötte a megjelenteket.

Ezután következett a művészeti iskola növendékeinek műsora. A legkisebbektől kezdve a legnagyobbakig, mindenki bemutatkozott, a zenész és ütős növendékektől a táncos tanulóig.





A bál nyitótáncát a nyolcadikos tanulók adták elő, nagy sikert aratva a közönség körében. Később megérkezett a Mikulás, majd sor került a tombolasorsolásra is, ahol értékes ajándékok találtak gazdára. A fődíjat, az 50.000 Ft értékű vásárlási utalványt Czirokné Krizsán Zsuzsanna nyerte, aki ezt fel is ajánlotta az iskolának. Ezután hajnalig tartó mulatozás vette kezdetét, melyhez a talpalávalót a Rácz-Kovács Duó szolgáltatta.

*Törköly Á.*



## Idősek napja

Önkormányzatunk idén december 12-én a faluházban rendezte ünnepségét a 70 éven felülieknek. A műsor előtt Dr. Tóth Tibor polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd a művészeti iskola furulyásai és táncosai adták elő műsorukat, melyet a Régi dalok őrzőinek produkciója zárt. Ezután került sor az ajándékatadásra, mely 10.000 Ft készpénz, a Kóser vágóhíd által felajánlott húscsomag és egy 2024-es falinaptár volt.

*T.Á.*



## Karácsonyi vásár Bécsben

A csengelei önkormányzat karácsony közeledtével egy utazással is kedveskedett a lakosoknak. December 15-re kirándulást szervezett Bécsbe az adventi vásárra. Olyan nagy volt az érdeklődés rá, hogy rögtön látszódott egy busz nem lesz elég, kettőre lesz szükség. Így december 15-én reggel 5 órakor két nagy busszal indultunk a faluháztól Bécsbe.



Odaérkezésünkkor kötött program nem volt, a társaság kis csapatokra oszlott és mindenki kedve szerint nézelődött. Bécsre három nap sem elég, nem, hogy három óra hossza, de a mi kis csapatunk ezt igyekezett tartalmasan megtölteni. A vásári nézelődés mellett, igaz, hogy csak kívülről, de megcsodáltuk a parlament épületét, megtekintettük a Fogadalmi templomot, felültünk az óriáskerékre - ezt láttam a képekből, hogy többen is kipróbálták - és Bécsből nem lehet hazajönni Sacher torta és bécsi kávé nélkül. Ezt is megkóstoltuk és azt vettük észre, hogy úgy eltelt az idő, hogy sietnünk kell vissza a buszhoz. Hazafelé úton Köpcsényben (Kittsee) vártak bennünket a Hauswirth csokigyárban. Ez egy 1949 óta működő családi vállalkozás. Végig vezettek bennünket az épületben, megismerhettük a csokoládégyártás különböző fázisait és egy rövid videofilmet is láthattunk a kezdetektől egészen a napjainkig, már három generáción át működő vállalkozásról. Ezután lehetőség volt a boltban kóstolásra és vásárlásra. Aki a környéken jár, érdemes ezt a kis kitérőt megtenni, mert elérhető áron kínálnak minőségi termékeket. A bevásárlás után elindultunk haza, szerencsésen megjártuk ezt a hosszú utat, fáradtan, de élményekkel tele 9 óra körül érkeztünk vissza Csengelére.

*Törköly Ágnes*

## A Régi dalok őrzői évvégi rendezvénye

December 18-án tartották évzáró rendezvényüket a Régi Dalok Őrzői, székhelyükön, a Csengele házban. A társulat vezetője már korán reggel munkához látott, elkezdte felfűteni a kemencét a csülkők sütéséhez. Az eredetileg tervezetthez képest némi csúszással, kora délután kezdődött meg a rendezvény. Tóth Istvánné a támogatóknak mondott köszönetet, majd dr. Tóth Tibor polgármester mondta el, hogy nagyon örül neki, hogy a régi daloknak vannak helybéli őrzői is.

A falu első embere forraltborhoz való díszes bögrékkel lepte meg a társulat tagjait. Rényi László együttes vezető a



lényegről beszélt: az a fontos, hogy az emberek összejöjjenek és jól érezzék magukat. Az ebéd során jól fogyott a sült csülök, melyhez még más húsokat is lehetett fogyasztani. Desszertként isteni sütemények jöttek, az asszonyok egy lakodalomra valót hoztak össze. A jóllakás után jött a cite-rázás és az éneklés. A csapat újdonsült amerikai tagja, Becki Kilkenny lányával együtt elénekelte a Jingle Bells című karácsonyi dalt, amibe a csengeleiek is besegítettek. Este felé elkészült a kemencében süített tök is, de az énekesek már nem igazán bírtak belőle fogyasztani.

*Molnár M.*

## Karácsonyi vásár traktoros felvonulással

Az általános iskola és az önkormányzat december 20-ára szervezte meg a második jótékonyági karácsonyi vásárt, idén először traktoros felvonulással. Elsőként dr. Tóth Tibor polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd az óvodások és a művészeti iskola táncosainak műsora következett, melyet a nyugdíjas klub tagjainak karácsonyi dalcsoakra zárt. A jótékonyági vásáron a tanulók, az óvodások és szülők által készített szebbnél szebb kézműves tárgyait lehetett megvásárolni, amelyek szinte egytől egyig el is keltek.





A felvonulásra közel 60 traktor jött össze, akik sötétedés után jártak körbe a falu utcáin. A fényfűzésekkel, karácsonyfákkal és különböző ötletes dolgokkal feldíszített járművek nagy sikert arattak a kilátogatók körében. Akinek a hideg ellenére volt bátorsága fel is ülhetett a pótkocsikra. Visszaérkezve a faluházhoz jól esett a forralt bor és a tea, mely el is fogyott az utolsó cseppig mind. Köszönjük szépen mindenkinek, aki felajánlásával, munkájával támogatta a rendezvényt!

*Törköly Á.*

## Iskolai karácsony

Az általános iskola tanulóinak karácsonyi ünnepségére december 21-én délelőtt került sor a faluházban. A műsort, mint mindig, most is a hittanos növendékek adták elő. Az adventi előkészületeket a kis Jézus születését ez alkalommal nem rendhagyó módon, hanem a mai korba belehelyezve mutatták be.

A műsor után minden osztály 2-2 labdát kapott ajándékba, melyeket a Mikulás bálon Czirokné Krizsán Zsuzsanna által megnyert, majd felajánlott tombola fődíjából vásárolták.



## Óvodai karácsonyi ünnepség

December 21-én tartotta karácsonyi ünnepségét az óvoda és bölcsőde. A kicsik karácsonyi dalokat énekeltek és verseket szavaltak, majd dr. Tóth Tibor polgármester mondott köszöntőt a karácsony alkalmából, megköszönve az intézmény dolgozóinak egész éves munkáját. A gyerekek karácsonyfája alá sok-sok játék került. Idén a nagyobbakra is gondolt a polgármester és az alpolgármester, egy automata kávéfőzőt ajándékozott az óvónőknek és a dadáknak. A gép próbajárata azonnal el is indult, lehetett fogyasztani a frissen főzött illatos italt.

*M.M.*



## Egy távoli vendég Csengelén

Ez évben vásárolt magának házat Csengelén az USA állampolgár Becki Kilkenny. Ő régóta jó kapcsolatban van a Rényi családdal és a tollas csapattal is. Ide költözése után belépett a Régi Dalok Őrzői közé. Karácsony közeledtére örökbe fogadott lánya, az etióp származású Hermela Ann Kilkenny is ellátogatott falunkba. Az „Enush” becenevű hölgy szívesen válaszolt kérdéseimre. A tolmácsolást anyukája, Becki Kilkenny vállalta magára.



**Az USA-ban mivel foglalkozik?**

- Van négy házam, azokban egyenként 4-5 olyan személyt ápolunk, akik baleset vagy betegség miatt erre rászorulnak. Ők így családiás légkörben élhetnek, nem egy nagy intézetben. Ezért a gondozásért az állam nekem fizet. Főleg az adminisztrációs munkákkal foglalkozom, de ha szükséges, akkor az ápolókat is szoktam helyettesíteni.

**Egy etióp lány hogyan kerül Amerikába?**

- Ez egy hosszú történet! Anyukám és a bátyám már az USA-ban élt korábban. Amikor a mamám meghalt, én is az idősebbik bátyámhoz akartam költözni, de nem kaptam vízumot, hiába próbáltam. Ekkor jött Becki, aki engem örökbe fogadott, fel is vettem a családnevét. Ezután már mehettem Amerikába, az új anyukámhoz. Ez 2009-ben történt, akkor még csak 16 éves voltam.

**A születési országában már ismerte az angol nyelvet?**

- Nem! Etiópiában beszéltem az amharát, ami ott a hivatalos nyelv. Továbbá az orominja nyelvet, meg a falunkban lévő törzsi nyelvet, de az angolt nem. Közel egy évig tanított az új mamám rá, de azért azt mondják, hogy egy kis akcentusom maradt. A középiskolát már az USA-ban végeztem el.

**Járt már korábban Magyarországon?**

- Igen, egy évvel korábban. De akkor csak Szegeden voltunk, most pedig a faluban lakunk.

**A híd vásáron nagyon fázósnak látszott. Etiópiában milyen az időjárás?**

- Ott trópusi az időjárás. Meleg van, még az esős évszakban is. Nekem nagyon hideg van itt, anyukámnál még egy külön fűtőtestet is be kellett állítani nekem.

**Mi tetszik önnek Magyarországon?**

- Az életmód! És az is, hogy ilyen kis faluban mindenki ismer mindenkit, és segítenek egymásnak. Itt egyszerűbb az élet, van az embereknek idejük arra, hogy beszélgessenek más emberekkel, nem csak mindig dolgoznak. Itt nem olyan bonyolult az élet, mint Amerikában. A kiskunmajsai termál-fürdőben már voltam, az is nagyon tetszett.

**Ízlenek a magyar ételek?**

- Ízlenek, bár van egy kis probléma, nem eszek sertéshúst és nem iszom alkoholt. Ezeket nem tartom egészségesnek. A többi húst, marhát, csirkét, halt fogyasztom, csak a sertést nem. De szeretem a magyaros reggelit, a pulykasonkát zöld paprikával, paradicsommal és sajttal. Korábban próbálkoztam a vegetáriánus életmóddal is, de nem sikerült.

**Már másodszor jár Magyarországon, így óhatatlanul ismernie kell néhány magyar szót!**

- Igen, egy párat már tudok: köszönöm, igen, nem, puszillak. Az első magyar szó viszont az „anya” volt, így szólítottam nevelő anyámat.

**Etiópiában keresztények laknak?**

- Etiópia eredetileg keresztény ország volt. Nem a legkorábban, de már nagyon régen. Ma már jelen van a muszlim vallás. Én nagyon keresztény vagyok, de a családomban vannak muszlimok, meg még két vallás. Szeretettel vagyunk, nincs semmi probléma. Az országban most vannak a vallások között problémák, de nem az egyszerű emberek között, hanem a politikusok között.

**Úgy tudni, hogy az etiópiai Axum városában, egy templomban őrzik a Frigyládát. De ezt nem lehet leellenőrizni, mert oda az egyetlen őrzőn kívül senki nem mehet be.**

- Ez egy legenda! De nem rég, a terrortámadások előtt két héttel jártam Izraelben, és azóta úgy gondolom, hogy igaz lehet a frigyládás történet.

**Ez a fonott haj, amit visel, etióp szokás szerint készült?**

- Nem, nincs köze Etiópiához! Amerikában láttam már ilyet, és elkészítettem magamnak. Télen nagyon célszerű viselet, melegen tartja a fejet. Viszont csak türelmeseknek való, mert hat óra alatt készült el. Viszont két hónapig nem kell foglalkozni vele. Kontyként is lehet hordani.

**Ön házas már?**

- Nem, nincs férjem, se gyermekem! Előbb azon voltam, hogy a vállalkozásom beindítsam. De most, hogy elég jól megy az üzlet, már gondolhatok házasságra is. De egyelőre még nincs udvarlóm.

**Jön még majd Csengelére?**

- Persze, de nem télen, mert ez nekem nagyon hideg **Befejezésül: hogyan írják etióp nyelven a „Boldog karácsonyt!”?**

- Így:

ጠባሪ ግንባር : 79 : :

Köszönöm!

Molnár Mihály

**Nagyszabású tűzijátékkal zárult az év Csengelén**

A tavalyihoz hasonlóan, idén is több, mint 200 fő gyűlt össze a Faluházban, hogy együtt ünnepeljék az év végét. Disco zenére ropták a mulatozók, mellé szabadszedésses marhapörkölt, sertéssült és töltött káposzta közül lehetett választani. Éfélkor tűzijátékokkal köszöntötték az új évet, Brigitta és Brian McFarland, akik amerikából vendégeskedtek kis falunkban, több 100 kg tűzijátékot hoztak, ezért sosem látott, látványos tűzijátékkal köszönthettük 2024-et Csengelén. Kívánjuk, hogy minden olvasónknak egészségben, sikerekben, boldogságban teljen ez az év.

**EMLÉKEZÜNK**

Szeretett férj, édesapa és nagypapa

**CSÓKÁSI FERENC**

halálának 1. évfordulójára

„Elmentél és veled együtt eltűnt a remény,  
De lelkünk egy darabja utadon elkísér.  
Veled vagyunk most is,  
Te pedig velünk vagy,  
Mert szeretetünk irántad oly végtelenül nagy”.

Emléke örökké szívünkben él.

Szerető felesége, lánya, unokája

**Megérkeztem**

Decemberben született gyermek:

Katona Norbertnek  
és Földi Krisztinának Janka



Gratulálunk!

**ÜGYFÉLFOGADÁS**

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. munkatársai minden hónap **MÁSODIK SZERDÁJÁN** 10-12 óráig tartanak ügyfélfogadást a faluházban.  
**A JANUÁRI FOGADÓNAP ÁTHELYEZÉSRE KERÜL JANUÁR 17-RE!**

**HULLADÉKUDVAR NYITVATARTÁSA:**

Kedd és csütörtök: 8.00-16.20  
Ebédidő: 12.00-12.20  
Szombat: 8.00-12.00  
Telefonszám: 06-70/682-8567

A Gyógyszertár nyitva tartása:

Hétfőtől péntekig 7.45-16.00,

Szombat: 8.00-11.00

Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!

Egyéb szolgáltatásaink:

- igény szerint egészségpénztárakkal szerződés-kötés
- gyógyszerészi gondozás.



Karakásné Csurgó Ilona

## ADOMÁNYGYŰJTÉS

A csengelei Család - és Gyermejköltségi Szolgálat jótékonyági gyűjtést szervez a településen élő lakosok részére.

**Várjuk a feleslegessé vált, megunt:**  
-Lakástextilt (pléd, törölköző, ágyneműhuzat, lepedő, függöny, asztalterítő stb.)  
-Konyhai eszközöket és edényeket (evőeszköz, tányér, pohár, kávéscsésze, edények, szűrő, tálcák stb.)  
-Gyermejátékokat és mesekönyveket, valamint Ruházatot: nő- férfi - és gyermek.

Kérem, hogy adományokat zsákban vagy dobozban hozzák be felcímkézve, hogy mi található benne.

**Adomány leadásának helye:**  
6765 Csengele, Deák F. u. 21. („Komjáthy ház”)

**Adomány leadásának időpontja:**  
2024. január 29. (hétfő) 14.00 - 16.00  
2024. január 30. (kedd) 14.00 - 17.30  
2024. február 5. (hétfő) 14.00 - 16.00  
2024. február 6. (kedd) 14.00 - 17.00

**Tisztelt Erdőtulajdonosok és Erdőgazdálkodók!**

Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív munkák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt **Kun József**, aki a **06-30/378-0899**-es telefonszámon vagy a **jozsikun87@gmail.com** e-mail címen elérhető.

A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdálkodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellenjegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőtervezett erdőben.

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékenysége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdészeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni...” (Etv.97.§).

**Mit tehet a szülő, ha gyermekét hiperaktívnak bélyegzik?**

Olykor igazán kiszolgáltatottnak tűnhet a szülők helyzete, ha gyermeküket ADHD-val diagnosztizálják, mert innentől kezdve rájuk nehezedik a nyomás, hogy gyermeküket komoly pszichiátriai szerekkel történő kezelésnek vessék alá. Sajnos az sem ritka eset, hogy gyámhivatali eljárás indul a szülő ellen, ha nem ért egyet a pszichiátriai kezeléssel. Ha azonban a szülő tisztában van a jogaival, sokkal kevésbé fogja sarokba szorítva érezni magát.

„A szülő köteles és jogosult arra, hogy (...) a gyermeke testi, szellemi, lelki és erkölcsi fejlődéséhez szükséges feltételeket, valamint az oktatásához és az egészségügyi ellátásához való hozzájutását biztosítsa” – mondja ki a 2011. évi CCXI. Törvény a családok védelméről. E törvény alapján íme három dolog, amit a szülőnek joga van megtenni gyermekéért:

1. A szülőnek joga van megkövetelni olyan vizsgálatokat, melyek tényszerűen igazolják, hogy gyermeküknek valóban kimutatható agyi rendellenessége van – ahogyan azt a pszichiáterek állítják az ADHD-s gyermekekről. A diagnózist jellemzően a megfigyelt viselkedésre alapozzák; egyetlen vizsgálat sem történik, ami az agy vagy a test más részeinek állapotát térképezné fel.

2. Ha pszichiátriai szert javasolnak gyermeke viselkedési problémáira, hivatkozhat azokra a nemzetközileg kiadott hivatalos figyelmeztetésekre, melyek mind a veszélyes mellékhatásokra hívják fel a figyelmet, és arra, hogy ezek a szerek egyáltalán nem tekinthetők biztonságosak.

Egy összefoglaló felsorolást itt talál róluk: [www.emberijogok.hu/figyelmeztetese](http://www.emberijogok.hu/figyelmeztetese)

3. A szülőnek joga van tudni azokról a nem káros és nem veszélyes alternatív kezelési módokról, melyekkel hatékonyan javítani lehet a gyermekek hangulati, figyelem- és viselkedési problémáin. Joga van megkérdezni az orvost a nem gyógyszeres kezelésekről. Joga van ahhoz is, hogy másik szakvéleményt kérjen.

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány megjelentetett egy informatív kiadványt, amely segít eligazodni a szülőknek, pedagógusoknak és más érdeklődőknek az ADHD témakörében.

A kiadvány ingyenesen megrendelhető, illetve letölthető az alapítvány weboldaláról: [www.emberijogok.hu/adhd](http://www.emberijogok.hu/adhd)

**KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK:****Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos**

Telefon: 286-121

Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig,  
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig**Dr. Lőrök Aliz háziorvos**

Telefon: 62/800-298, 30/190-2255

Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-12-ig

**Dr. Balikó Katalin fogorvos**

Telefon: 06-20/521-0172

Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig,  
kedd, péntek: 9-13-ig**Rozsnyai-Tóth Alexandra védőnő**

Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig

a 06-30/578-5257-es telefonszámon

Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig

Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig

**Polgárőrség: 06-30/692-3617****Tűz esetén értesíthető:**

Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

**CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT****ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:**

Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578

**Polgármester: Dr. Tóth Tibor Imre**

Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575,

polgarmester@csengele.hu

Csépe András aljegyző

Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571,

aljegyzo@csengele.hu

**PÉNZÜGY:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu

Molnár-Kuklis Mariann Tel.: 62/586-574

kuklis.mariann@csengele.hu

Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576

borine.erika@csengele.hu

Magyar Krisztina Tel.: 62/586-576

magyar.krisztina@csengele.hu

**ADÓ:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Muhel Livia Tel.: 62/586-572 muhel.livia@csengele.hu

**SZOCIÁLIS ÜGYEK:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Magony Józsefné Tel.: 62/586-577

magony.jozsefne@csengele.hu

**MUNKAÜGY:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Olajos Aliz Tel.: 62/586-570 olajos.aliz@csengele.hu

Hell Adrienn Tel.: 62/586-570 munkaugy@csengele.hu

**CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:**

Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig

Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579

csengele.gyermekjolelet@gmail.com

Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)

**ANYAKÖNYVVEZETŐ:**

Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30

Kiss Andrásné Tel.: 62/586-573 kiss.andrasne@csengele.hu

Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!

**Falugazdász**

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a falugazdász ügyfélfogadását a FALUHÁZBAN tartja, HÉTFŐNKÉNT 8-16 óráig.

**László Ezeremester****+36 30/962-4598**

Hibafelmérés, tájékoztatás, javítás

**Fa, műanyag, alumínium,  
redőny javítás****Kerékpár szervíz és sok más egyéb  
Hívjon bizalommal**

Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket, hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban, amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólani, hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

**Hirdetések**

Eladó családi ház Kiskunmajsán!

Érd.: Törteli Zsuzsa 06-30/904-9079

Nyárfa tűzifa eladó ugyanitt 1,6-os, benzines Nissan

Primera! Érd.: 06-30/215-2279

380-as kompresszor eladó! Érdeklődni: 06-30/285-8357

Eladó használt AEG automata mosógép, Iskra villanyradiátor, 1 kanapé, 2 fotel dohányzóasztallal, szekrény-sor, 220-as terménydaráló, orosz szivattyú és moped.

Érd.: 06-30/948-1781

Eladó: - jó állapotú 12-es 45 méter hosszú fólia, - talajmaró, - közép magas szőlődaráló, - piacos kocsi, - U alakú kordonos paprikakaró (120 cm magas, 40 cm széles, 8 mm vastag), 10 db 2 m x 1,1 m Lindab lemez, - új 14 literes permetező. Érd.: 06-30/6330-117

**40 ÉVE A SZAKMÁBAN!**

Vállalok szobafestést, mázolást, tapétázást, kisebb kőművesmunkákat, gipszkartonozást!

Érdeklődni: Polyák Sándor, 06-30/638-0768

MTZ 80-as traktorral vállalok ekézést, tárcsázást, vetést, szórást, valamint kézi ROBI kapálást.

Érdeklődni Polyák Sándor, 06-30/638-0768

MITSUBISHI 15,5 lóerős 3 hengeres 4x4 hajtás

talajmaró, trágyavilla eladó! Érd.: 06-20/371-6654

Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom.

Telefon: 06-30/401 8317

Lemezhajlító (1 méter széles lemezhez) eladó!

Érdeklődni: 06-30/425-9463

Eladó Erdő!

Eladó 3 hektár akác-nemes- és szürkenyár összetételű VÁGÁSÉRETTEK Csengele határában.

Bővebb információ és érdeklődés: 06-30/7553655

Vállaljuk magánházak, lakások, irodák egyszerű, illetve heti, havi rendszerességű takarítását. Helyszíni felmérés, árajánlat a 06-20/842-0033-as telefonszámon egyeztethető. „Nagy-Takarítás Kistelek és környékén”

20 literes Straus motoros permetező eladó!

Érd.: 30/302-6849

Vállalok festést, mázolás, tapétázást a megrendelő igényei alapján Csengelén és környékén.

Telefon: 06-70/522-7373

Szobafestést, mázolás, tapétázást, hőszigetelést, falpanel rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén referenciamunkáim már vannak.

Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.

Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, bérszámfejtését vállalom, továbbá bevallások elkészítését magánembereknek számára is.

Kőrösi Andrea, mérlegképes könyvelő: 06-20/842-0033 6134 Kömpöc, Arany J. u. 19.

Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold területen és a hozzátartozó szántó (5 hold) eladó!

Érd.: 06-30/211-0511

2-3000 db palántának való virágcserep eladó!

Érd.: Olajos József 30/509-1686

TV állvány eladó! Érd.: 20/340-9871

Tanya 104. számú ingatlan eladó!

Érdeklődni: 06-20/521-0172

Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 068/18 ; 090/13 ; 085/36; 085/23 ; 085/25

Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, illetve lakatlan tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket. Érd.: 30/9679040

Eladó szekrény, olajkályha, száraz-vizes takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás fűrész, poharak, készletek, tv, székek, ásó. Érdeklődni: 06-30/8828-255

2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy szekrény eladó! Érd.: 30/731-1681

Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672

Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259

Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259

Eladó egy 14 literes motoros permetező, 2 db 6 méteres horgonyzott cső, 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radal radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, 28-as női kerékpár, dísznövény, gázporkölő, gázrózsa. Telefon: 06-30/417-3266

Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg (10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386

4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj!

Érdeklődni: 06-30/590-9351

Munkalehetőség

Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbízható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munkára, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit alkalmankénti feladatokban való közreműködésre.

Telefon: 06-30/413-2617

Szalma, széna bálázás bálákért

Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomású géppel, akár pótkocsira feldobva is.

Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is.

Telefon: 06-30/413-2617

Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286

Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek (4511m<sup>2</sup>) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m<sup>2</sup> területű földterület, ugyanitt tetőcserép!

Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745

Eladó tanya ingatlan! A tanya 106m<sup>2</sup>-es, amihez melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, istálló) A tanyahoz tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, legelőből és kaszálóból áll.

Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m<sup>2</sup>-es beépítetlen telek eladó. A területen 72 m<sup>2</sup>-es alap található és egy fűt kút.

Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 2042 m<sup>2</sup>-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915

Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós kazán! Érd.: 06-30/590-9351

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071

ARO 16'-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszereplést, javítást, centrírozást vállalom!

- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron.

- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók javítását, vizsgára felkészítését és vizsgáztatását.

Longa István

autószerelő mester és gumiszerelő

Csengele, Tanya: 250/a.,

Telefon: 06-30/3538409



Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám és ekekap.

Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet.

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászárók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebbséggel, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, polcok gyártását) vállalom. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ!

Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375

## Csengelei hírek

### CSENGELEI HÍREK KÖZÉLETI HAVILAP,

Kiadja: Csengele Községi Önkormányzat,  
6765 Csengele, Petőfi u. 13.

Szerkesztő: Törköly Ágnes (62/286-239)

E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239)

Nyomás: Szoliter Kft. Terjesztő: A Kiadó

Megjelenik havonta 600 példányban.

Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007.

ISSN 2062-1728 (Nyomtatott)

ISSN 2062-1922 (Online)

AZ ÚJSÁG INGYENES!

Minden jog fenntartva!